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Nissan Qashqai 1.5 VC-T e-Power N-Design*HAD*el.HK*PGD

Details

Preis 40.900 €
19% MwSt.

Typ Pkw

Leistung 151 kW / 205 PS

Kilometerstand 0 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Hersteller Farbe Xgzz Blue/black

Innenbereich Alcantara

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Navigationssystem

- Scheckheftgepflegt - Sitzheizung - Garantie

- Regensensor - Panorama-Dach - Elektr. Seitenspiegel

- Bluetooth - Bordcomputer - CD-Spieler

- Elektr. Sitzeinstellung - Head-Up Display - Freisprecheinrichtung

- Multifunktionslenkrad - Isofix - Lichtsensor

- Nebelscheinwerfer - Traktionskontrolle - Nichtraucher-Fahrzeug

- Start/Stopp-Automatik - Dachreling - Spurhalteassistent

- Notbremsassistent - Schlüssellose Zentralverriegelung - Totwinkel-Assistent

- Alarmanlage - Armlehne - Beheizbare Frontscheibe

- Beheizbares Lenkrad - Berganfahrassistent - Elektr. Heckklappe

- Lederlenkrad - Lordosenstütze - Müdigkeitswarner

- Notrufsystem - Reifendruckkontrolle - Schaltwippen
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- Soundsystem - Sprachsteuerung - Touchscreen

- USB - Verkehrszeichenerkennung - Sommerreifen

- Blendfreies Fernlicht - Scheinwerferreinigung - Winterpaket

- Abstandswarner - Ambiente-Beleuchtung - WLAN / Wifi Hotspot

- Apple CarPlay - Android Auto - Induktionsladen für Smartphones

- Musikstreaming integriert - Innenspiegel autom. abblendend - Geschwindigkeitsbegrenzer

- Fernlichtassistent - Navigationsvorbereitung - Elektr. Sitzeinstellung mit Memory-Funktion

- Abgedunkelte Scheiben - Elektr. Seitenspiegel anklappbar - Parksensoren vorne

- Parksensoren hinten - Selbstlenkende Systeme - 360° Kamera

- 2-Zonen-Klimaautomatik - Abstandstempomat - Tuner/Radio

- Radio DAB - LED-Tagfahrlicht - LED-Scheinwerfer

- adaptives Kurvenlicht - Pannenkit

Fahrzeugbeschreibung

N-Design
Panoramaglasdach
Komfort plus Paket, Memory-Funktion der Fahrersitz- und Außenspiegeleinstellung, - Technik: 10,8"-Head-up-Display, -
Karosserie: Heckklappe, elektrisch und sensorgesteuert
Außenausstattung, Außenspiegel automatisch anklappbar, Außenspiegel elektrisch einstellbar, beheizbar, LED-Rückleuchten,
Fahrlichtautomatik, LED-Blinker, LED-Nebelschlussleuchte, LED-Rückfahrscheinwerfer, LED-Tagfahrlicht,
19"-Leichtmetallfelgen, Deckelloser Tankverschluss (push/pull), Scheibenwischer mit Regensensor, vorne, Seitenscheiben
verdunkelt ab der B-Säule, Elektrofahrzeug spezifische Ausstattung, Fahrkomfort: e-Pedal Step für das "One-Pedal-Driving",
Innenausstattung, Ablagefächer in den vorderen und hinteren Türen, Sonnenbrillenfach, Ausklappbare Mittelarmlehne hinten
mit 2 Getränkehaltern, Automatisch abblendender Rückspiegel, Dachhimmel in hellgrau, Kniepolsterung an der Mittelkonsole,
Kofferraumbeleuchtung, LED-Ambiente Beleuchtung mit 64 Farben in der Mittelkonsole und den vorderen Türen inkl.
Begrüßungslicht, LED-Innenraumbeleuchtung der vorderen Türen, Lenkrad beheizbar, Lenkrad und Schalthebelknauf,
lederummantelt, Lenksäule, höhen- und tiefenverstellbar, Leselampe, vorne und hinten, Rahmenloser, automatisch
abblendender Innenspiegel, Interieur: Sonnenblenden mit Make-up Spiegel, beleuchtet, Klimaautomatik, 2 Zonen, inkl.
Pollenfilter, Flexi-Board: Modulares Verstausystem im Kofferraum, 6 Verzurrösen im Kofferraum, Rückenlehne asymmetrisch
(60:40) umklappbar, Sicherheit und Technik, Anti-Blockiersystem (ABS) mit elektronischer Bremskraftverteilung (EBD),
Berganfahr-Assistent, Einparkhilfe, vorne und hinten, Elektronisches Stabilitätsprogramm (ESP), Fernlicht-Assistent,
Geschwindigkeitsregelanlage und Geschwindigkeitsbegrenzer (Speed Limiter), Intelligenter Spurhalte-Assistent aktiv mit
korrigierendem Bremseingriff, Querverkehrs-Warner, Rückfahrkamera in Farbe, Verkehrszeichenerkennung,
Fahrerassistenz-Paket PRO, Intelligenter Adaptiver Geschwindigkeits- und Abstands-Assistent, Intelligenter Autonomer
Lenk-Assistent für selbstständiges Spurhalten, Reifendruck-Kontrollsystem (TPMS - tyre pressure monotoring system),
12,3"-TFT-Bildschirm, 6 Lautsprecher, Auto-Hold-Funktion, Digitalradio (DAB), Haifisch-Antenne, Induktives
Smartphone-Ladegerät, Lenkradfernbedienung, NissanConnect CCS 2.0 mit Google Automotive und Google Automotive
Services : Google Maps, Google Sprachassistent, Google PlayStore, Over-the-air Softwareupdates (in den ersten 5 Jahren
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kostenfrei), NissanConnect-Services: 12 Monate kostenlos (gem. AGB): Routenplaner und Fahrzeugsuche, Smart Alerts,
Remote Control Services, Elektronische Parkbremse, Beheizbare Frontscheibe (Thermaclear), Fensterheber elektrisch, vorne
und hinten, Intelligent Key mit Keyless Entry und Start/Stopp-Knopf, Intelligente Anpassung an die zulässige
Höchstgeschwindigkeit, Intelligente Geschwindigkeitsanpassung in Kurven, Ausfahrten und Kreisverkehren, Intelligenter
Geschwindigkeits-Assistent bei niedrigen Geschwindigkeiten ab 30 km/h, Intelligenter Autonomer Lenk-Assistent für
selbstständiges Spurhalten, Intelligenter Autonomer Stau-Assistent mit Stop-&-Go-Funktion, Intelligente Müdigkeitserkennung,
Intelligenter Autonomer Notbrems-Assistent hinten für feststehende und sich langsam bewegende Objekte, Intelligenter
Autonomer Notbrems-Assistent vorne mit Fußgänger- & Radfahrererkennung und Kreuzungs-Assistent, Intelligenter
Frontkollisionswarnungs-Assistent, Intelligenter Totwinkel-Assistent aktiv mit korrigierendem Bremseingriff, ISOFIX, Notruf und
Pannenanruf (eCall), Perimetrische Alarmanlage, ProPILOT Assist mit Navi-Link, Seitenairbags vorne, Vorhang-Airbag,
Warnblinkautomatik, Zentralairbag, rechte Seite des Fahrersitzes, 2 USB-Eingänge (Typ C) hinten, 2 USB-Eingänge (Typ C) in
der Mittelkonsole, D-Mode Schalter: Auswahl des Fahrmodus "Standard", "Eco" oder "Sport", Sitzheizung, vorne
BARPREIS. Einen Nissan kauft man im Nissan Autohaus, also bei Oranke! Bester Service vom Vertragshändler! Fragen Sie
nach unseren günstigen Leasing-und Finanzierungsangeboten. Inzahlungnahme aller Typen auch mit Kreditablösung. Unser
Team freut sich auf Ihren Anruf. Anmerkungen! Preisänderung, Zwischenverkauf und Irrtümer für dieses Angebot sind
ausdrücklich vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt
keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen in der
Auftragsbestätigung oder im Kaufvertrag. Den genauen Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal.
Bitte kontaktieren Sie uns.
Garantie 36 Monate ab Tag der Erstzulassung oder 100.000 km

____________________________________________________________
-Die angegebenen Verbrauchsangaben beziehen sich auf WLTP-Werte. Zwischenverkauf und Irrtümer für dieses Angebot
sind ausdrücklich vorbehalten. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen in der Auftragsbestätigung oder im
Kaufvertrag. Den genauen Ausstattungsumfang, die genauen Kilometer und den Verkaufspreis erhalten Sie von unserem
Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 4,5 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 103.0 g/km
CO2-Klasse: C 
Kraftstoffverbrauch Innenstadt: 4,0 l/100km
Kraftstoffverbrauch Stadtrand: 3,6 l/100km
Kraftstoffverbrauch Landstraße: 3,9 l/100km
Kraftstoffverbrauch Autobahn: 5,8 l/100km

CO2 - Klasse kombiniert
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